

Krakkói élménybeszámoló – Sági Barnabás

Először is szeretném megköszönni azt a hatalmas lehetőséget, amit az Erasmus adott nekem, hiszen kétségtelenül életem egyik legnagyobb élménye volt az elmúlt félév, különösen úgy, hogy ebben a csodálatos városban tölthettem az időmet.

1. Utazás

Kiutazásra a sok csomag miatt a 2 busztársaság (Eurolines, Orangeways) közül javasolnám az egyiket, főleg az Eurolinest, mert jóval megbízhatóbb. Hazalátogatás céljából azonban jobb a Ryanair, hiszen ugyan azon az áron van csomagok nélkül, mint a busz 5-6 ezer forint. (Ha szerencsénk van akár olcsóbb is lehet!)

2. Szállás

Én kollégiumban laktam, ami a félévem egyik legmeghatározóbb része volt. 25 ezer forintba került egy hónapra, és ehhez az árhoz mérten jó színvonalú volt. A szobák ugyan kicsik voltak, de könnyen tisztántarthatók. Török szobatársammal remekül kijöttem, de nehéz lett volna kibíratatlan szobatársat kapni a társaság magas színvonala miatt. 2 fő alszik egy szobában, és négyen használnak egy fürdőt, ill. egy erkélyt. A várostól a „Piast” nevű kollégium ami Erasmusos diákoknak van fenntartva tömegközlekedéssel (villamossal) kb. 20 perc, szóval könnyen megközelíthető. Amiért azonban mindenképpen csak ajánlani tudom a kollégiumot, az a társaság. Mindig történt valami, sosem unatkoztam, ugyan fárasztó volt, de nem pihenni mentem ki.

3. Utazás a városban

A tömegközlekedésre érdemes bérletet venni, annyiba kerül mint a pesti diák, és nagyon hasznos. Ha valaki a belvároshoz közel lakik, talán érdekesebb sétálni, és néha jegyet venni, mert egy jegy összege 70 forint.

4. Étkezés

A kollégiumban ugyan viszonylag kulturált lehetőség van főzésre, de én néha egy-egy rántottán kívül semmit nem csináltam, a vendéglőben történő étkezés meglepően olcsó a budapesti árakhoz képest! 800 forintból levest, főételt, és valami italt is kapunk, és sem a minőség sem a mennyiség nem lesz gyenge. Ha valaki alap élelmiszerekben gondolkodik, átlagosan olyan 20%-al olcsóbbak az itthon megszokottaknál.

5. Tanulmányok

3 tárgyat kellett választanom a 25 közül, szóval széles választékát kínálja a Jagelló egyetem mind a tárgyak változatosságára mind az időpontok terén. A tanárok nem kiemelkedő, inkább átlagos angolsággal beszélnek, de érthetően. A vizsgák teljesítése egyszerű volt, 2-3 nap tanulás után nem lehetett probléma, és sokat javított az angol szaknyelvemen. A tanárok, a kinti diákok, mindig segítőkészek, és kedvesek voltak.

6. Erasmusos programok

Az irodában részt vevők nagyon nagy segítséget nyújtanak Krakkó, és a környező (akár nem is olyan közeli) lengyel vidék felfedezésében. Minden héten volt 2-3 program szervezve, városnézés, múzeum látogatás, kirándulás, sport, színház mozi, amit csak el lehetett képzelni!

7. Ösztöndíj mértéke

A krakkói árszínvonalhoz képest, remek ösztöndíjat kaptunk. Ugyan nekem hozzá kellett tennem, de nagyon nagy lábon éltem, mind étkezés, mind utazás, mind szórakozás terén, és ha az ember megtanulja hol lehet úgy spórolni, hogy ne érezze (mit hol szerezzen be) nem kell sokkal kipótolni a kapott összeget.

8. Éjszakai élet

Krakkó a szórakozó helyek színes tárházát nyújtja, a pesti helyeknél jóval magasabb élményszínvonalon, de jóval alacsonyabb árszínvonalon. Mivel Krakkó diákváros, a szórakozóhelyek tömve vannak remek fiatal társasággal.

Összegezve:

Lengyelország egy fantasztikus ország, fantasztikus emberekkel. Azért különleges hely egy magyarnak, mert valóban nagyon szeretik a mi népünket, és jó érzés egy ember szemében azt látni, hogy megőrül amikor megmondom honnan jöttem. Soha nem múló, maradandó emlék lesz számomra ez a szemeszter, ami biztos vagyok benne, hogy meghatározza majd az egész életemet.